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Montirali smo novo kuhinjo v beli sijaj barvi in dodatki v odtenku lesa ter kamna. 




Kuhinja je zaprta do stropa, kar nam je omogočilo, da popolnoma zapremo prostor pod stopnicami in ga maksimalno izkoristimo. Stranka je s tem in otokom pridobila ogromno prostora za shranjevanje. 




Z otokom je stranka prav tako pridobila dodatno delovno površino za ustvarjanje kulinaričnih kreacij. 




Hvala za zaupanje! 🫶


Ste se kdaj vprašali, kaj za DANKÜCHEN pomeni črka Q? Pomeni nagrado Quality Award, eno izmed najbolj prestižnih nagrad za kakovost! Šesto leto zapored so se naše kuhinje uvrstile na prvo mesto, letos pa smo našo zbirko nagrad povečali tudi za novo prestižno nagrado – Quality Award.




S ponosom vam sporočamo, da je po mnenju naših strank blagovna znamka DANKÜCHEN izredno priljubljena in kakovostna, saj jo podpira skoraj tretjina prebivalcev Avstrije.









Najljubša avstrijska znamka




Marsikdo se sprašuje, kdaj je blagovna znamka opredeljena kot »najljubša blagovna znamka« in kaj to pomeni.




Avstrijski tržni inštitut vsako leto izvede tržne teste, povezane z zadovoljstvom strank v različnih panogah. Pri kuhinjski panogi ocenjujejo veliko pomembnih meril, upoštevajoč mnenje in izkušnje prebivalstva in kupcev. Po uspešno opravljenih študijah in analizah tri najboljše blagovne znamke v panogi prejmejo nagrado za kakovost – nagrado Quality Award.









Trud, znoj, ponos – DAN kvalitetna kuhinja




Naše gonilo za nadaljnje uspešno delovanje je zavedanje, da je uspeh blagovne znamke povezan s trajnostno rastjo – ključen pogoj pa je zadovoljstvo naših strank.




Avstrijski tržni inštitut je tako kot vsako leto, tudi letos v začetku leta izvedel tržno raziskavo zadovoljstva uporabnikov z izdelki in blagovnimi znamkami z različnih področij. Rezultati raziskave so objektivni in zanesljivi – poudarek je le na mnenju strank, na katerega pa vključene blagovne znamke niso imele vpliva.




Raziskava, ki se osredotoča na zadovoljstvo potrošnikov, je razdeljena na več kategorij. Posebna pozornost je usmerjena na prepoznavnost znamke, vidnost oglaševanja ter razmerje med kakovostjo in ceno. Prav tako pa raziskava zajema tudi analizo všečnosti in inovativnosti posamezne blagovne znamke.




Celovito analizo panoge pa zaključuje kategorija «Družbena odgovornost podjetja«, saj dobra trajnostna rast pozitivno vpliva na uspeh blagovne znamke.









Naš HVALA je namenjen vam!




Zahvaliti se moremo predvsem vam, naše zveste stranke – brez vas nam ne bi uspelo! V prvi vrsti bi se radi zahvalili vsem lastnikom DAN-kuhinj, prav tako pa ne smemo pozabiti na naše zveste sodelavce in partnerje. Hvala vam, da nas podpirate in skupaj z nami gradite na prihodnosti.




Zaradi vas vsako leto postajamo boljši, močnejši in boj motivirani – vaše zadovoljstvo je naša zmaga!









Hvala vam!










3D IZRIS




Odpornost proti praskam




Nov material navdušuje z edinstvenimi lastnostmi in ponudbo DANKÜCHEN izpopolnjuje z največjo inovacijo v svetu kuhinj – z odpornostjo proti praskam in obrabi. S tem materialom smo ustvarili popolno osnovo za kakovostno kuhinjo, ki je lepa in hkrati funkcionalna. 




Antibac®




 Izjemna novost v svetu kuhinj temelji na izjemni priljubljenosti super mat odtenkov in navdušuje s številnimi prednostmi … S ponosom vam predstavljamo našo premium linijo –




DIAMANT. 




Ekskluzivni barvni odtenki, ki so na voljo samo pri DANKÜCHEN, vas bodo zahvaljujoč rahlemu bisernemu lesku, navdušili s svojo prefinjenostjo. Berite dalje in spoznajte prednosti, ki jih s seboj prinaša »DIAMANT«.
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Premaz proti prstnim odtisom




Z novimi barvami ličnic vaša kuhinja ne bo zgolj lepa, ampak tudi izjemno enostavna za čiščenje. Premaz proti prstnim odtisom preprečuje, da bi na površinah še naprej puščali neželene sledi. Tako boste prihranili dragocen čas, ki ste ga do sedaj zapravili za čiščenjem površin. 




Pomembno prednost nove linije DIAMANT predstavlja sistem zaščite Antibac® z antibakterijsko zaščito, ki poskrbi, da se v svojem domu vedno počutite varno in nimate nenehnega občutka, da so na površini neželeni virusi in bakterije. 




Kemična odpornost




Nov material senosan se ponaša z izjemno kemično odpornostjo in zmaga tudi v boju z agresivnimi sredstvi. Tako boste lahko brez vsakršnih skrbi in pomislekov, uporabili svoja najljubša čistila za kuhinjske površine. 
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Barve in modeli 




Novo linijo DIAMANT sestavljajo odtenki Polarweiß, Dakargelb, Jasmin in Cerros ter je na voljo pri modelih Villalux, La Corte, Interdan, Silbermond in Toplux. 
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Kakovost – beseda, ki nas spremlja na vsakem koraku. Toda ali ste se kdaj vprašali, kaj je resnični dokaz kakovosti in katere kriterije mora izpolnjevati blagovna znamka, da jo lahko označimo kot resnično kakovostno? 




Kar so bile leta 1963 še sanje majhnega družinskega podjetja, je danes postala realnost. Zahvaljujoč vrhunski kakovosti, inovativnim idejam in dizajnu so kuhinje DANKÜCHEN postale najbolj priljubljena znamka kuhinj v Avstriji. V svoji panogi dosegajo nadpovrečne rezultate in navdušujejo zadovoljne uporabnike po celem svetu. 




Nagrada za kakovost QUALITY AWARD




Avstrijski tržni inštitut je v letu 2022 izvedel teste in analiziral zadovoljstvo uporabnikov z izdelki in blagovnimi znamkami v različnih kategorijah. Med ponudniki kuhinj so kuhinje DANKÜCHEN pometle s konkurenco in prejele nagrado za kakovost: Quality Award – Branchensieger 2022.




Zadovoljstvo strank je pot do uspeha




Zadovoljstvo kupcev je kot kompas, ki lahko vsako blagovno znamko pripelje do uspeha, če se le nauči, orientirati po njem. Ponosni smo, da smo bili ponovno del največje avstrijske raziskave, ki se osredotoča predvsem na zadovoljstvo potrošnikov.




Največja avstrijska tržna raziskava je objektivna in zanesljiva hkrati, saj blagovne znamke nimajo neposrednega vpliva na mnenje kupcev. Ocena Customer Excellence je sestavljena iz priporočil blagovne znamke (Net Promoter Scores) in ocene sedanjih oz. dosedanjih uporabnikov. V kategoriji »kuhinje« so bile upoštevane tudi osebe, ki so izrazile zanimanje za določen izdelek oz. produkt.




Zelo smo ponosni, da so kuhinje DANKÜCHEN med vsemi ponudniki kuhinj osvojile 1. mesto. Tako smo že 5. leto zapored prejeli prestižno nagrado QUALITY AWARD, ki dokazuje našo uspešnost in vašo zavezanost. Vaše zadovoljstvo je razlog, da smo tudi letos postali ZMAGOVALCI!




Brez vas nam ne bi uspelo




Zavedamo se, da nam brez naših zvestih strank, nikoli ne bi uspelo. Zato gre naša zahvala v prvi vrsti vsem ponosnim lastnikom kuhinj DANKÜCHEN! Zahvalo izrekamo tudi tistim, ki ste se kdajkoli zanimali za naše kuhinje in dodatke. 




Prav tako si štejemo v čast, da imamo toliko zvestih sodelavcev, s katerimi skupaj gradimo na prihodnosti in se jim nikoli ne bomo mogli dovolj zahvaliti. 




Hvala vsem!




VI ste razlog, da smo vsako leto boljši – vaše zadovoljstvo je naša zmaga!


Tudi poigravanje z barvno svetlobo lahko poživi vaš kuhinjski prostor.
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Zagotovite si kuhinjo iz DANKÜCHEN kolekcije. 




Združili smo klasično z modernim in naredili vrhunske dizajne, ki smo jih izpopolnili tudi z novimi barvami in detajli. 




Naj bodo naši novi modeli inspiracija za vašo novo kuhinjo. 




LION CLASSIC
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Revolucija okvirja ličnice. Ta model v vašem domu pričara posebno vzdušje, ki ga ustvarita kombinacija visokokakovostnih – 22 milimetrskih ličnic iz pravega laka in brezročajna optika. Počutite se, kot v svoji lastni podeželjski hiši in uživajte v vsakodnevnem počitniškem vzdušju z vašimi najdražjimi.Brezročajna kuhinja z okrasno letvijo v izvedbi Alu, Fliederweiß, Magnolie, Cerros ali Anthrazit.




Preberite več o modelu Lion Classic. 




CLASSICO
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Med svoje štiri stene pričarajte toplino. Model Classico nam podaja interpretacijo podeželske kuhinje na popolnoma nov način. Decentna optika okvirja podarja kuhinji udoben in obenem moderen izgled. Pri DAN-u je kvaliteta zapisana z veliko začetnico, zato je ta model seveda lakiran in vsebuje celo 22 milimetrov debelo ličnico. Brezčasni in kakovostni model!




Preberite več o modelu Classico. 




INTERDAN
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Čudežna kombinacija. Ta model ima prednost zaradi inovativnih materialov, kot so npr.: antracitne supermat lakirane ličnice, prevlečene s premaznim slojem proti prstnim odtisom. Tople barve lesa vam podarjajo občutek topline in udobja. Ena izmed takšnih barv je Goldhorn, z videzom pravega lesa, s tem pa v vaš dom pripelje delček narave.

Preberite več o modelu Interdan. 


Svetla, odprta in prostorna kuhinja Silbermond je našo stranko naravnost navdušila. Velik otok s kuhališčem vsebuje šank, ki služi tudi kot manjša jedilna mizica. Kuhinja odprtega tipa se lepo povezuje z dnevnim prostorom, kar je toliko lepše za druženje in skupno preživljanje prostega časa. Opremljena z vsemi potrebnimi kuhinjskimi aparati.




Če vam je kuhinja všeč in bi jo želeli tudi sami, se prijavite na brezplačen 3D izris, mi pa vam bomo svetovali pri izboru, glede na vaše želje in prostor, ki ga imate na voljo.


Stranki smo naredili montažo, ki jo je naravnost prevzela. Referenčna kuhinja Silbermond v svojih nežnih odtenkih a zelo prostorna  ter še posebej funkcionalna zaradi podaljšanega pulta, ki bo služil kot šank. Že pripravljena za uporabo.




Če vam je kuhinja všeč in bi jo želeli tudi sami, se prijavite na brezplačen 3D izris, mi pa vam bomo svetovali pri izboru, glede na vaše želje in prostor, ki ga imate na voljo.


Tudi letos smo postali ZMAGOVALCI!




Blagovna znamka DAN je že tretje leto zapored številka 1 v Avstriji! Ponovno je potekala največja avstrijska študija blagovnih znamk, na kateri je bilo proučenih kar 1500 blagovnih znamk in izvedenih kar 60.000 intervjujev. Postali smo VELIKI ZMAGOVALCI, na kar smo zelo ponosni! Skupaj z vami smo na poti zmage in hvaležni smo za vašo zavezanost! Hvala vam!




Tokrat smo nagrado prejeli virtualno




“Čestitke kuhinjski znamki DAN! DAN je najmočnejša kuhinjska znamka v Avstriji, v skladu z Markttestom 2020 – največjo tržno študijo v Avstriji, ki temelji na 60.000 intervjujih. Najmočnejša znamka pomeni: biti najprepoznavnejši, biti najbolj dinamičen, biti najkvalitetnejši! Na splošno pa je DAN zmagovalec v vseh osnovnih kategorijah, v ključnih kazalnikih uspešnosti, v čustveni moči blagovne znamke in seveda v zadevah družbene odgovornosti in verodostojnosti! Čestitamo za te izjemne rezultate! ” prof. Dr. Werner Beutelmeyer iz neodvisnega inštituta.




Prednosti DAN-a:




KLJUČNI KAZALNIKI USPEŠNOSTI




Naša blagovna znamka DANKÜCHEN se je izkazala kot zmagovalka glede na stopnjo izpolnjenosti najpomembnejših parametrov učinkovitosti na naslednjih področjih:




	prepoznavnost,
	pogostost uporabe,
	oglaševanje,
	pripravljenost na uporabo,
	identifikacija ene od najboljših blagovnih znamk,
	primerjava razmerja med ceno in zmogljivostjo.










ČUSTVENA MOČ BLAGOVNE ZNAMKE




Naša znamka DANKÜCHEN je gonilna sila na področju dizajna s katerim se dotakne tudi srca. Področja, ki nas odlikujejo:




	vzbujanje sočutja,
	zvestoba sami blagovni znamki,
	inovacije,
	moč priporočil.










SOCIALNA ODGOVORNOST IN ZANESLJIVOST




Naše podjetje dosega tudi pomembne točke preko socialne in ekološke zavezanosti:




	družbena odgovornost,
	zaupanje v blagovno znamko.





Na rezultate smo zelo ponosni! Skupaj smo na poti k zmagi! 




Zahvaljujemo se vsem zaposlenim, našim partnerjem in vsem lastnikom kuhinje DAN!




Hvala vam!




DAN ŠT. 1 – ZMAGOVALEC NA VSEH PODROČJIH!




Skupna zmaga izhaja iz naklonjenosti, ovrednotenja podjetja, ocene kakovosti, navezanosti na blagovno znamko in prepoznavnosti; na podlagi nacionalno reprezentativne študije, ki jo je izvedel trg Marktforschungs Ges.m.b.H. & Co.KG z vzorcem 60.000 intervjujev.


Temne barve kuhinj so vse večji trend, naši stranki pa smo jo popestrili še z dodanim lesenim dekorjem. Minimalistična kuhinja kuhinja Toplux ima dodane fine ročaje, ki so na črnih frontah komaj opazni. Kuhinja ima veliko delovne površine, več prostora za odlaganje manjših pripomočkov pa smo pridobili s pomočjo odprtih poličk.




Če vam je kuhinja všeč in bi jo želeli tudi sami, se prijavite na brezplačen 3D izris, mi pa vam bomo svetovali pri izboru, glede na vaše želje in prostor, ki ga imate na voljo.





    
        
            
                
                    
                        Dostava

                        tel.: 031 715 086

                    


                    
                        info@dankuchenkoper.si

                        +386 41 264 321

                    


                    
                        Naslov

                        Ulica 15. maja 2/B

                        6000 Koper
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